

WORLD TRADE
ORGANIZATION

RESTRICTED

G/SPS/W/18/Corr.1*

29 June 1995

(95-1785)

Committee on Sanitary and Phytosanitary Measures

Original: English

EXISTING INTERNATIONAL STANDARDS:

CODEX ALIMENTARIUS COMMISSION

Corrigendum

The following corrections should be made to this document:

Page 4

Under CEREALS, PULSES AND LEGUMES, "Edible Cassava Flour, CODEX STAN 176" was incorrectly printed as "Flour".

Page 5

Under CHOCOLATE AND CONFECTIONARY PRODUCTS, "Cocoa Butter Confectionary, CODEX STAN 147" was incorrectly printed as "Cocoa Butter".

*English only.